®duown Ovopa:
r
Qplaio

KaBnyntng: MNnavvng raioiéng BaBuog:

Hu/via:
OL padntég emtpenetal va ypnouuormotouv ta BiBAia toug
1.  EAeUBepa nAektpovia eival:
a.  OAa T NAEKTPOVLA TWV UETAANWV.
b.  Ta nAektpdvia TWV HOVWTWV.
c.  Ola ta NAEKTPOVLA TWV QY WYWV.
d.  Ta nAektpovia g e€WTepKNG oTIRASOC TWV UETAAAWV.
Movadeg 2
2. JUMITANPWOTE TO KEVA:
a. Evapelpa péoa o Xpdvo evog Seutepolemntou petadepet dpoptio 12C amd pia Statour Tou aywyou.
To pebpa aUTO €xel évtaon A,
b.  Avamo pia Statour Tou aywyol epvolv C kGBe deutepOAeTTO, TOTE TO pela Ba €xeL €vtaon
5A.
Movadeg 2

3.  'Eva dopTiopévo UAKS £xetl 50-10™ Ayotepa Tou kavovikol nAektpovia. Tt eidouc kal toco doptio éxel;
Aivetat to doprtio Tou nAektpoviou q.=-1,6-10"°C.

Movadeg 2
4. Avruotoixloe kdBe 6po NG aploTePg oTAANG LE TNV MANCLEoTePN évvola oth Se€Ld.
Mpwtovia 1. A. QDoptiopéva dtopa
Atopa 5 B. Anoonwvr(’n LE mpoodopd
EVEPYELOG
lovta 3. r. Pevpa
HAektpovia 4, A. HAektpilka Oubétepa
Qoprtia 5. E. Elval kKBavtwuéva
Pon doptiwv 6 7 Agev amoBaiAovtal pe T
PPN TWV VAKWV
Movadeg 2

5. AvOéooupe og mpooavaToAloHEVN Kivnon évav aplOuo Loviwy, Oa £xoupe NAEKTPLKO pela; Alkaloloyrote
TNV anavtnor oag.

Movadeg 3



r 6. O uKkpég odaipeg A kat B elval kapdwuéveg otny emudavela
77777777777 » £vOG tpamellol kol elval poptiopévec. H odaipa I €xel OeTikod
<_i, doprtio kaL tnv adprvoupe va Kwvnbel eAevBepa amd tn B€on
mou ¢aivetal otnv £wkova. H [, 6tav thv adrocoupe, Ba
akoAouBnoeL Tn SLaKeEKOUMEVN YpAUUN, UE KaTeLBuvon mou
Seixvel to Behdaki. Ti eidoug poptio €xouv ot A kot B;

b.

Apiovrog
KouveAial

i ¥
BappaRt Afppa

avlpwitou

KEXPIUTTGPI  Oeio Kaburoouk [Aaomiko
_ I

Mivakag 1.2 tou ay. BLBAlov, oel. 17

shaipa A: |

sdaipa B |

Movadeg 3

7.  KaBéva amo ta UALKE TN ElKOvag, OTay Ta tpioups

ME KATIOLO QAMO TA EMOMEVA TOU QTOKTA OeTIKO
doptio, evw To Ao apvnTikd. Av tpioupe To yuall
Me Bappakt, TLeldoug poptio Ba amoktroeL To KAOe
gva armd ta SVUo UAKQ; Tati to PauBdkt Sev
KOTOTAOCETAL TILO TIPLV OO TO YUOAL;

8uC 3uC

W W

«— 3m—>

Movadeg 3
OL 6U0 pIkpég odaipeg A kat B €xouv Betika dpoptia S8uC
kot 3uC avtiotolya. Tig TonmoBeToUUE O aAmooTAcn 3m
petafd toug. Ixebldote mMAvw othv kabe odaipa To
Slavuopa tNg nAektpkng SUvapng mou SEXeTAl Kal
umoAoyiote tnv. Alvetat: K=9-10°N-m?/C?

Movadeg 3



AnavtnoeLg

d
a. 12A
b. 5C

AdoU €xeL AlyOTEPA TOU KOVOVLKOU NAEKTPOVLA, TO UALKO Ba eival Bstikd dpoptiopévo. To poptio Ba eivat:

g=50-10"x1,6-107°=80-10" = |8C

1-z, 2-A, 3-A, 4-B, 5-E, 6-

Nat, ylatita tovta eival poptiopéva cwpatidia. Kot emeldr nAektpikd pevpa eival KABe TPooavVATOALGUEVN
Kivnon doptiwv, emopévwg Ba £XoUupEe NAEKTPLKO pEL AL

a. Xdaipa A: Apvntikn
b. XdaipaB: OsetikA

Emeld6n to Bappakt Bpioketat petd to yuali, dpa to yuali Ba doptiotei BeTikd kat to BapBakt apvntikd. To
BapBAKL KOTATACOETAL META TO YUAAL yLATL TA EEWTEPLKA TOU NAEKTPOVLA CUYKPATOUVTAL LUE LOXUPOTEPES
Suvapelg amno tov muphva, arm’ é Tt tou yuaAwol. Emopévwe otav to tpioups pe to yuali, ta efwtepikd
NAEKTPOVLA TOU YUAALOU QTOCTIWVTOL TILO EUKOAX Ao autd Tou BapPakiol Kal £ToL To Yuahl dpoptiletal
OeTiIkd (EMeLUpO NAekTpoViwY) Kat To BapPakL apvnTika (MAedvaopua).

X q, 8-10°x3-107"
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